ENGER VY ICLh -3 Ebene Geometrie | Dreiecke

Dreiecke - Flacheninhalt
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Berechne die Flacheninhalte der folgenden Dreiecke!
a=6cm,h; =5cm b=4cm,h, =9cm c=7cm,h, =8cm
_a-h, 6-5 30 , _b-hy, 49 36 , _c-h, 7-8 56 ,
A= > ———7—15cm A= > ———7—180m A= > ———7—28cm
a=28cm,h, =35cm b=73cm,h, =52cm c=46cm,h,=62cm
A_a-ha_2,8-3,5_ A_a-ha_7,3-5,2_ A_a-ha_4,6-6,2_
22 22 22
9,8 5 37,96 5 28,52
:7=4,9cm =T:18,98cm =T:14-,26cm2

Lies jeweils die Lange der Seite c und die zugehorige Hohe ab. Berechne dann die Flacheninhalte!
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Ein dreieckiges Grundstiick wird vermessen: ¢ = 52 m, h, = 38,5 m. Berechne die Fldacheninhalt!
¢ he 52-385 2002
2 2 2

Antwort: Das Grundstlick hat eine Flache von 1 001 m?2.

=1001 m?
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